

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ! ΧΩΡΙΣ ΕΣΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ!

Με το τέλος ακόμη μιας χρονιάς είμαστε ευγνώμονες που είστε δίπλα μας.

Με τη δική σας βοήθεια, το Σοφία συνέχισε και φέτος τα προγράμματα του για στήριξη των παιδιών μας σε Κύπρο και Κένυα.

Με περισσότερους από 2.000 χορηγούς στο [πρόγραμμα Υιοθετώ ένα Παιδί](#) και με μεγάλο αριθμό εταιρικών υποστηρικτών στο [πρόγραμμα Μαγειρεύω και Προσφέρω](#) καταφέραμε να στηρίξουμε 4.000 παιδιά σε 16 νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία στην Κένυα και να προσφέρουμε φαγητό καθημερινά σε πέραν των 1.300 παιδιών σε 28 ολόημερα δημοτικά και νηπιαγωγεία στην Κύπρο! Φέτος προστέθηκαν στο Πρόγραμμα δύο ακόμα δημοτικά σχολεία.

Φέτος προχωρήσαμε στη βελτίωση και αυτοματοποίηση των διαδικασιών του προγράμματος Υιοθετώ ένα Παιδί και αρχίσαμε τον επανασχεδιασμό της ιστοσελίδας του Σοφία, ένα έργο που αναμένεται να ολοκληρωθεί το πρώτο τρίμηνο του 2024.

Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να κάνουμε μια σύντομη ανασκόπηση των δράσεων και εκδηλώσεων μας που στηρίζουν τα προγράμματα μας σε Κύπρο και Κένυα.

Ιανουάριος 2023

Πήραμε χορηγία ύψους €100.000 από το Υπουργείο Εξωτερικών της Κύπρου για την πρώτη φάση της ανοικοδόμησης του νέου κτηρίου του ορφανοτροφείου Μακάριος στην Κένυα. Το έργο θα είναι ουσιαστικής σημασίας για τη ζωή των παιδιών αφού θα στεγάζει αίθουσες για διάβασμα, βιβλιοθήκη, αίθουσα με υπολογιστές, δωμάτιο για τη νοσοκόμα, φαρμακείο, ιατρικό εξεταστήριο και άλλους πολύ χρήσιμους χώρους.

Φεβρουάριος 2023

Πραγματοποιήσαμε την αποστολή μας στην Κένυα μαζί με τον πολιτικό μηχανικό και εθελοντή μας Χρήστο Τσέντα, ο οποίος ανέλαβε την επιτήρηση των εργασιών στα κτήρια του ορφανοτροφείου Μακάριος. Με τη βοήθεια και στήριξη του ανακαινίσαμε τους δύο υφιστάμενους κοιτώνες των παιδιών.

Μάρτιος 2023

Ιατρική αποστολή σε συνεργασία με τους γιατρούς της οργάνωσης [MCC](#). Τα τελευταία 12 χρόνια, η MCC παρέχει ιατρική βοήθεια, φάρμακα και βιταμίνες σε χιλιάδες παιδιά στα σχολεία που στηρίζουμε και τις κοινότητες τους. Τα παιδάκια που αντιμετώπιζαν σοβαρότερες ασθένειες μεταφέρθηκαν σε νοσοκομεία των περιοχών τους για να τους προσφερθεί η κατάλληλη περίθαλψη.

Πρώτη επίσκεψη του Υπατου Αρμοστή της Κύπρου στην Κένυα κύριου Σάββα Βλαδιμήρου στο ορφανοτροφείο Μακάριος στο Νυέρι.

Πραγματοποιήθηκε η ετήσια αποστολή στην έρημο Τουρκάνα, όπου δόθηκε ανθρωπιστική βοήθεια και οι εθελοντές μας επιτήρησαν το σιτιστικό πρόγραμμα.

Απρίλιος 2023

Μεταφορά της μικρής Μέρσυ (6 χρονών) και της συνοδού της από το ορφανοτροφείο Μακάριος στην Κύπρο για ένα μήνα για διεξαγωγή εξειδικευμένων ιατρικών εξετάσεων στην Ωτορινολαρυγγολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. Οι εξετάσεις έγιναν από τον

Δρ Ανδρέα Αναγιωτό και από εξειδικευμένη ομάδα ιατρών του νοσοκομείου. Τα έξοδα καλύφθηκαν από τον ΟΚΥΠΥ.

Η δασκάλα ειδικής αγωγής Χρυσάνθη Σταύρου έδωσε αφιλοκερδώς μαθήματα στη Μέρσυ και ανέλαβε την παρακολούθηση της στην Κένυα μέσω διαδικτύου για όλο το χρόνο.

Ιούνιος 2023

Τα σχέδια για το νέο κτήριο του ορφανοτροφείου Μακάριος ετοιμάστηκαν από το αρχιτεκτονικό γραφείο [Α.Φ. Μοδινός και Σ.Α. Βραχίμης](#).

Παρουσίαση του έργου του Σοφία από τη Μαρίνα Σιακόλα στην τελετή αποφοίτησης της Αγγλικής Σχολής του 2023.

Χορηγία ύψους €20.000 δόθηκε από το Starbucks Foundation για το Πρόγραμμα Μαγειρεύω και Προσφέρω.

Ιούλιος 2023

Συναυλία “Θαλασσάκι μου” με τον Γιώργο Νταλάρα και Παντελή Θαλασσινό στο αμφιθέατρο της Σχολής Τυφλών για τη στήριξη του Σοφία.

Αποστολή στην Κένυα όπου με τη βοήθεια του Νίκου Παττίχη και Χρήστου Τσέντα οριστικοποιήθηκαν τα σχέδια του νέου κτηρίου του ορφανοτροφείου. Διευθυντής του έργου ορίστηκε ο Χρήστος Τσέντας και με την πολύτιμη βοήθεια της Άννας Ιακώβου MRICS, C Arb, το έργο ανατέθηκε σε ντόπιο εργολάβο μετά από διαδικασία προσφορών. Κατά τη διάρκεια της αποστολής δόθηκαν στα παιδιά ρούχα, γραφική ύλη και εκπαιδευτικά παιχνίδια.

Αύγουστος 2023

Αρχίζουν οι εργασίες για το νέο κτήριο του ορφανοτροφείου Μακάριος. Τα παιδιά του ορφανοτροφείου μεταφέρθηκαν εκτός του χώρου για μία βδομάδα μέχρι την αφαίρεση του αμιάντου από το παλιό κτήριο όπως προνοεί ο νόμος. Στη συνέχεια το κτήριο κατεδαφίστηκε και άρχισαν οι εκσκαφές.

Σεπτέμβριος 2023

Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Προεδρικό Μέγαρο υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας για τα 10 χρόνια του προγράμματος μας Μαγειρεύω και Προσφέρω για τα παιδιά της Κύπρου. Ο Πρόεδρος βράβευσε τους χορηγούς σε μια λιτή εκδήλωση στην παρουσία Υπουργών, δασκάλων, γονέων και παιδιών καθώς και των 36 μαγείρισσων που εργοδοτούνται στο πρόγραμμα.

Η [Τράπεζα Κύπρου](#) παραμένει ο μεγαλύτερος χορηγός του προγράμματος μας στηρίζοντας 6 δημοτικά και 5 νηπιαγωγεία στην Κύπρο.

Οι εταιρείες που βραβεύτηκαν είναι: Τράπεζα Κύπρου, ΟΠΑΠ, Τσιμεντοποιία Βασιλικού, Υπεραγορές Αλφαμέγα, Hermes Airports, Petrolina Public Group, Thanos Hotels and Resorts, Argosy Trading, PwC Κύπρου, Starbucks, Pamboridis LLC, Kyprianides & Associates, Partners Communications, Cygrus Trading Corporation και Ο Φιλελεύθερος.

50 χρόνια Άννα Βίση. Συναυλία στη Λάρνακα της πρέσβειρας μας Άννας Βίση όπου στήριξε το Σοφία για τα Παιδιά μέσω έρανου με SMS.

Η [Χαραλαμπίδης Κρίστης](#) ανακοίνωσε την δωρεάν παροχή γιαουρτιού για όλη τη χρονική χρονιά σε όλα τα παιδιά στα σχολεία όπου λειτουργεί το πρόγραμμα Μαγειρεύω και Προσφέρω.

Οκτώβριος 2023

Η πρέσβειρα του Σοφία Άννα Βίση επισκέφθηκε το ολοήμερο δημοτικό και νηπιαγωγείο Χοιροκοιτίας όπου μαγείρεψε, τραγούδησε και είδε τη λειτουργία του προγράμματος Μαγειρεύω και Προσφέρω.

Running for Water! Ομάδα της [SIGG Ελβετίας](#) έτρεξε για δεύτερη συνεχή χρονιά στο μαραθώνιο Sparkasse 3 Country Marathon για τη στήριξη του Σοφία και συγκεκριμένα για το ορφανοτροφείο Μακάριος. Στόχος είναι να καταφέρουμε, με την βοήθεια της SIGG, να καταστεί το ορφανοτροφείο μας Πράσινο με δέντρα, φρούτα και λαχανικά για καθημερινές ανάγκες των παιδιών.

Τελευταία αποστολή της χρονιάς στην Κένυα με τη [Γαλάτσια Παμπορίδη](#). Η Γαλάτσια έφτιαξε διάφορα γλυκά με τη βοήθεια των μεγαλύτερων παιδιών. Όλα τα παιδιά απόλαυσαν πρωτόγνωρες γλυκές γεύσεις και έμαθαν για την τέχνη της ζαχαροπλαστικής.

Νοέμβριος 2023

Ομάδα από τη SIGG Ελβετίας επισκέφθηκε το οίκημα του Σοφία στη Λευκωσία και ανανέωσε την πολύτιμη στήριξη της SIGG στο Σοφία. Νέα limited edition μπουκάλια θα δημιουργηθούν αποκλειστικά για το Σοφία και θα συνεχίσουν να πωλούνται στο online κατάστημα της [SIGG Ελβετίας](#), από τη [SIGG Cyprus](#), από το Μικρομάγαζο μας στη Λευκωσία και στο Mall of Cyprus. Όλα τα έσοδα από τις πωλήσεις δίνονται στο Σοφία για την παροχή καθαρού νερού στο ορφανοτροφείο μας και τα σχολεία μας στην Κένυα.

[KFC Bucket of Love](#). Για τέταρτη χρονιά η KFC στηρίζει τις δράσεις του Σοφία με τη συγκεκριμένη προσφορά κατά τη διάρκεια των γιορτών.

Δεκέμβριος 2023

Πραγματοποιήθηκε η ετήσια γενική συνέλευση όπου παρουσιάστηκαν οι ελεγμένοι λογαριασμοί του 2022 και έγινε εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Δημιουργία χριστουγεννιάτικων cakes από τη Γαλάτσια Παμπορίδη με τη στήριξη της [G. Charalambous Group](#). Όλα τα έσοδα από τις πωλήσεις δόθηκαν για τα προγράμματα του Σοφία.

Χριστουγεννιάτικο πάρτυ στο οίκημα μας στη Λευκωσία με τα χειροποίητα μας από την Κένυα. Το πρόγραμμα αυτό στηρίζει τις κοινότητες γυναικών στην Κένυα μέσω της παροχής εργασίας ενώ όλα τα έσοδα από τις πωλήσεις διατίθενται για τα προγράμματα μας στην Κύπρο και Κένυα.

Το Μικρομάγαζο του Σοφία φιλοξενείται στο Nicosia Mall, στο My Mall στη Λεμεσό, στο King's Avenue Mall στην Πάφο και όπως πάντα στο The Mall of Cyprus όπου φιλοξενούμαστε ολόχρονα εδώ και 13 χρόνια.

Οι εργασίες για το νέο κτήριο του ορφανοτροφείου Μακάριος προχωρούν πλέον με γοργούς ρυθμούς με στόχο την ολοκλήρωση τους μέχρι τον Απρίλη 2024.

Οι δράσεις και τα προγράμματά μας δεν θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν χωρίς εσάς, τους υποστηρικτές μας, τους χορηγούς μας και τους εθελοντές μας.

Σας ευχόμαστε ολόψυχα καλές γιορτές και ευτυχισμένο το νέο έτος 2024!